[BA#ER] 2016/5/29

[EERRK] IERRELRBEDS RiFEEE —EXR
x F HEE) TRREO S
142 2 i 3fi 41 5 fir 6 fi 7 5L 8 fi
5/29 [ME&ZF HIT F1% Q) 83T EEH =< b 8. 65 [FEIK LW (3) 8. T4 %k EEE(J) 8. 05[RE #MEQ) 9 NE®EEE 2 0.3 EHF Z&EQ 0.05[&F BE (3) 0.50
50m WETA WETA WETA R JTEJAC BE# 1t B &RC SRC
5/29 BE FEEQ) 2.24(+0.8)
FE0E Bk ST EJAC
5/29 [ING&&F BIM %53 (6) 13. 17| IL4R 1@ (6) 14.21|B5# % (6) 14.53| ik ik (6) 14.61|% E&LF@ 14.68|#% 0OFY OB 14.98 ,E;% /%i%(S) 15.08|'|RE HRRAEE(6) 15. 46
100m HEREFHAC HEEFHAC SRC HEERAC WETA HEERAC STERJAC
5/29 AR EF6)3.93(+2.2)|'RE RA{E(6) 3.36(+2.5) |[fhiE 5(6) 3.23(+1.6) [FE &F4) 3.20(+3.0) |[Fpik ZRF(5) 2.95(+0.8) |&HEO %HH (4) 2.38(+1.3) qnia E(4> 2.27(+1.1)
E Mg Bk J\3R JLEJAC JLEJAC WETA JLEJAC JLEJAC JLERJAC
5/29 [INE&F HEEFHACA 55. 83| LN\ETAA 1:03. 73|I 3RJAC 1:07.35
4%x100m #E 0FYO6) B FiF (3) 0O FRE@
BAE  #5% (6) H OERTFWO Fik FFO6)
ngE  E{E(6) FH &FFWA) hiE % (6)
WitR & (6) BEE 1&W@) RE R (6)
5/29 |1 &E&F +2. 2Rk FEM 13.08|kE =) 13.51|5E #&8() 13.61[8K 7mREN) 13.66[RAI EE) 13.75[REF #HIKD) 13.93[d1L EHE (1) 13. 98 [EEFHMTHEE (1) 14.12
100m HEEHR g =) = EIESTE AEFE EIEITE EIEITE FINEZ
5/29 |2 &E&F +2. 80O FH(2) 12.63|#1L #E2(2) 12.86| 5% =B (2) 13. 08| K% x%+F(2) 13.37|/8% =ELFQ 13.46|FFN1 K% (2) 13.56(IluO0 #wE (2) 13.60|FA #F Q) 13. 61
100m BE&ZE HEHE ] i+ EiEITE EI= ity ol By+—
5/29 |3&EXF +3. 718K —%EQ) 12.24|7% F91F0Q) 12.59|KE #H%0) 12. 77 *E@ EELIC)] 13.05[4EAM HBZ=Q) 13.07\)IlkE %8 () 13. 12| EBEXRE () 13.14|BER  BEH(3) 13.31
100m RIN= 1t A RC ZEIE EI= EIE BEFE AR
5/29 |#i@&F #Be #EXMHQO)  26.66 #f& Q) 27.331114 X8 Q) 27.37 PAI’] EEJ6) 27.39 x;ﬁi ZiEEQ) 27.50[/ME BKEOQ) 27.94[EARM BEQ®  28.02|[I ®FE©Q 28. 11
200m &8F —RVET EINE BIETE IR EIN= FN=
5/29 =l Q2 2:25.56 E@JII 8 (3) 2:25.88|iF& EF (2 2:27.84|&RE #F(2) 2:28.31 Fa&lJ:iF)b\ Y (3) 2:28.35|FuL BEHF Q) 2:28.82m%% £7%(3) 2:28.89|HeE X£HF(2) 2:29.26
800m 1T} Ba+— EE W B+ B8F B Fdt kil
5/29 =H Fi#E) 4:59. 34\/hBE EA Q) 5:06. 15|k F&E (1) 5:07.91|£4% ZE@Q) 5:08.21|®HE 7Hic$(3) 5:08.60[488 (VT A (3) 5:08.69|5% EEFQ) 5:09.97| 6@ E¥ Q) 5:10. 92
1500m SREE FEIN= Bit+— E 1) iz #il SRt FIN=
5/29 B% BEEQ) 14.47)¢6K —ZE Q) 14.90|MH#F & Q) 15. 54| =l #19E (3) 16.30|&15 EEQ) 16. 317K FEEQ) 16.41|&® &tk ) 16.51|5@ #BEQ) 16.53
100mH +E&ELR RIN= +E£ETR BTt %% it FINE EETE
5/29 EO EHREQ) 1.56| A BRL (3) 1ATLR FFRQ2) 1.41/hE FEQ) 1.4EE &EHQ) 1.4 E%HEEQ) EINEZ 1.38| & 242 1.35
EE Bk TR +&E+LR Bit+— AP o =8 BEAR BXQ) AT BF
5/29 KFE RQ) 4.99(0.0) [FAZE BRGHR(X.80(+1.9) [H)II #EH Q) 4.55(+2.4) [#HK ZEQ) 4 47(+1.8) A FEQ 4. 483G H|RF UMY . 42E0.9)[FI #HZEQ 4.42+1.0)[BE =8 0) 4.39(+1.3)
E B F3I+mA HEHR EINE BHFTEA JNEFIRC =%&A B8F TE4RIE
5/29 INE EiEQ) 12.24|fh kLD (3) 11.98);20 =#: Q) 11.77\ X &% Q) 10. 83[/hE FF(2) 9.93[;kH # Q) 9. 79| RAII EE®Q) 9.76|K%#& W& () 9.56
ahik BXZ +E&=E+LR +E&=LRA = +&E+LR ki) EtiEanic) =&
5/29 FEI=A BIFEA 51. 73| BIESLTEA 52. 86 iF)II A 53.68|&FA 53. 70 |#&ifZA 53.89 (I AA 54 13|FNIEA 54.26
4x100m EEE Q) A BE(Q2) =i 91 Q) Il #EHE(3) BEH OERQ) ik BFQ) BA %HO) EHk THN0)
BE PEE) WHE #EQ) BE EOFQ NI kB Q) At B Q) TB HULO) Him Q) ZR Q)
EAR BxEEO) HH HhAQ) INFR EE () KE HXQ) HE X/ OQ) NHE &R Q) Ik Q) M E£5Q)
Fi1 Nt €)) = 10)) HWiE B%E@3) Al #\F Q) HE BELKHQ) =5 B#Q AE FTEXQ) EH BREO
5/29 [EZHEXF X 53. 09| KB iR 53.38| =& 55. 31| @i+ mHA 55. 57| & 1ELTE 55.62iFI= 55. 83|58 —bHT 56. 21 (A E=A 56. 23
4x100m EE Ha ) alE HE(Q2) ZH <5#2) hiR B Y M) NITI 5 K0) KA k() FH FKQ) & B’
N XXHE (1) FE FE0) B OREW) NI #7E (2) ®/AR HREW) Rk Q) B A Q2) 288 FFEQ)
NI BRE (2) ik &) HE #50) N gEqd) #a E&HQ) %EE VEY Q) = E=EPEFEWND) ®iE =)
EH EKQ BE BISA Q) Ng #&KQ) A E£%F(2) Fill BEA) FE1) BE F2(Q2) N EE0))
5/29 |—EREF +2.6|% 0O #MBE 12.26| R WX 12.59| &K HBFEQ) 12.88|&5k HF 13.25| E2B FEH () 13.30 EM 1EZ€(1 13.712|\X EEF 13.77/"N #/EQ) 13.79
100m TR BER WE TA-b2 WAVETC BWE BWE WAVETC WE
5/29 +1.8F81lL EEF(2) 27.76|%F0 W Yh(1) 28.03|#hK FHE(Q2) 29.07|F )N EE(2) 32.36
200m WE BEEF¥E R AC-KITA
5/29 WA FEXEQ 2:41.59|88K R#&() 2:46. 21
800m W BR
5/29 B BFEZEQ 5:10.72[/hMk THE(2) 5:34.09|tk/R i (2) 5:39.03|&W M= (2 6:00.32[;FK BEREEF(2) 6:46.79
1500m E L E+EE E+EE E+EE AC-KITA




[BA#ER] 2016/5/29

[EERRK] IERRELRBEDS RiFEEE —EXR
x F HEE) TRREO S
142 2 i 3fi 41 5 fir 6 fi 7 5L 8
| B/8 8§ BE K& FiE 5 SER/FE & 7 50 SRIKHFE 50 R 7 L BREKPHFE 2 5 HEKPHFE 00 L BREKPHFE 0 5L R
5/29 H &% 11:49.891&F fES 52. 72
3000m b 3 wiud RUN
5/29 =3 1.66)iEE LIhH 1.55|%H#F =AXEA) 1.40
EE Bk o R
5/29 NI HFER) 5. 13(+1.3) [IRE #£H(2 4.82(+1.2) (kA KHHE (M. 62(+0.7) |[lkEA #F|H (2) 4.59(+2.1) [HL &M 3.32(+1.6) | K#H BE 3.31(+1.4)
ENE B W R HRBER R EBINAE RIRBER
5/29 HWEA 52. 16|92 KA 52. 66
4%x100m 2B EMQ2) [IT]):=: I A ¢)
frE /A (2) B BIEN)
ME BEHEQ hiE ERW0)
= fExA) X Z(3)




